
17/11/2022 PERŞEMBE  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 AFİLLİ KIZ START MAHALLİNE GİDERKEN BİNİCİSİNİ DÜŞÜREREK 

AHIRLAR BÖLGESİNE KAÇTIĞINDAN

 6  7 MIDNIGHTFIRE START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  3 AKINCI MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 4  1 GENESIS MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 5  3 NALDÖKENLİ MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN ÖZCAN YILDIRIM

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

Nevzat AVCİ 2.KOŞU Koşu sonunda tartı mahallinde yaşanan tartışma ile ilgili olarak istenilen savunmasını 24.11.2022 tarihinde 

Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (c) bendi gereği (26.11.2022 gününden başlamak üzere) 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile 

cezalandırılmıştır
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4 numarada kayıtlı DARTAGNAN  isimli atın binicisi Onur YILDIZ  koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı LOZAN isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Cengiz AYDOĞAN  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı GRAND TREASURE  isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 

1668 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı GÜLNİŞAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

Koşu sonunda tartı mahallinde Binici Nevzat AVCİ ile Binici Onur YILDIZ arasında yaşanan tartışma ile ilgili olarak biniciler 

savunmalarının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazıları kendilerine tebliğ edilmiştir. Binicilerden Onur 

YILDIZ savunmasını vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (c) bendi gereği (19.11.2022 gününden başlamak üzere) 5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile 

cezalandırılmıştır Adı geçen diğer binici Nevzat AVCİ ise savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli 

işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı DEMİR BEY isimli atın binicisi Cem ALTUN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı HOEYON isimli atın binicisi Alican İNCİ start çıkışından 100 metre sonra  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı NALDÖKENLİ isimli atın binicisi koşu sonunda atından inmiştir. Bahse konu at Saha Veterinerlerince muayene 

edilmiş ve atın sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden At Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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7 numarada kayıtlı MIDNIGHTFIRE isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Aytekin COŞKAN  atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı HAMİDİN isimli atın antrenörü 1 numarada kayıtlı ACARTAY isimli at ile 2 numarada kayıtlı BARİ isimli atın  

binicilerinin kendi atını engellendiği protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı ACAR TAY  isimli atın binicisi Cemal PASO  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

2 numarada kayıtlı BARİ  isimli atın binicisi Sinan AKŞIN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı BIANCO  isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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